

## **POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Pavla Mičková**, studijní obor Geografie - biologie a ochrana životního prostředí  
název posuzované práce: **Zoologické zahrady v České republice**

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s dostupnou literaturou je dostatečná na daném studijním stupni. Citace jsou uváděny zcela korektně. Množství použité literatury není příliš adekvátní rešeršnímu typu práce.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je odpovídající řešenému problému. V textové části bych uvítal více grafických prvků (tabulek, obrázků, grafů). Většina je uvedena v přílohové části. Texty publikací daného zaměření se zarovnávají do bloku a ne doleva. Tento prohřešek je docela zásadní.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče**

Autorka v textu cituje velmi zřídka a je otázkou z kolika zdrojů byla kompilace sestavena. Která zařízení autorka kontaktovala ohledně upřesnění vybraných problémů??? Kolik ZOO bylo navštíveno?

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je sumarizace informací o daném problému. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např. nedůsledné formátování textu, citace literatury a s tím související problematické ohodnocení tvůrčí práce a vlastního přínosu.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou dobře.

V Olomouci 31.5.2007

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.  
vedoucí bakalářské práce